C:# Comprension de latasa unitaria Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1)

Un exprimidor pudo exprimir una pinta de jugo de 1/2 bolsa de naranjas. Esta

cantidad de jugo llené 1/3 deunajarra. A este ritmo, ¢cuantas bolsas se necesitan
parallenar todalajarra?

2) Una manguera de agua habia llenado 1/2 de una piscina después del l/3 dehora. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian parallenar la piscina?

3)  Un restaurante tardé 1/2 de unahoraen utilizar 1/3 de un paguete de servilletas. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian para utilizar todo el pagquete?

4) Un contenedor de gasolina que contenga 1/2 delitro podriallenar 1/3 del tanque de

gasolina de una motocicleta. ¢Cuantos contenedores necesitarias parallenar el
tanque de gasolina por completo?

5 Mientras hacia gjercicio, Humberto camino 1/2 de unamillaen 1/3 de hora. A este

ritmo, ¢qué distancia habra recorrido después de una hora?

10.

6) Unabotellade perfume con descuento tenia l/2 delitro. Eso fue suficiente para

[lenar 1/3 de unajarra. ¢Cuéantas botellas de perfume necesitarias para llenar toda la
jarra?
) Un chef us6 1/2 de una bolsa de papas para hacer 1/3 de un gal6n de estofado. Si
quisiera hacer un galén completo de estofado, ¢cuantas bolsas de papas necesitaria?

8) Elena estaba usando un reci piente para llenar una pecera. El contenedor contenia 1/2

de galon de aguay llenaba 1/3 de lapecera. A este ritmo, ¢cuéntos contenedores se
necesitaran parallenar la pecera?
9 Una manguera de agua habia llenado 1/3 de una piscina después del l/2 dehora. A
este ritmo, ¢cuéntas horas se necesitarian parallenar la piscina?

10)  Una canasta de limones pesaba 1/2 delibray podria hacer l/3 de taza de limonada

[lena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda la taza?
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